
                     
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
Βαλτετσίου 42, Τ.Κ.: 106 81 Αθήνα  FAX : 210 / 33.01.408  e-mail:chafartg@otenet.gr

Πληρ. Αθήνα 19/09/2023
Tηλ. 210. 3300 016                                                                                  ΔΤ 34

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Κάλεσμα για απεργία

Το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδας, συμμετείχε στην αποστολή εθελοντών 
που οργάνωσε το ΠΑΜΕ σε συνεννόηση με τα συνδικάτα και τις επιτροπές 
αλληλεγγύης που έχουν συγκροτηθεί στις πληγείσες περιοχές, την Κυριακή 17 
Σεπτέμβρη σε χωριά της Καρδίτσας που έχουν πληγεί από τις πλημμύρες.  Στο πλαίσιο 
της παραπάνω δράσης μέλη του Δ.Σ. με συναδέλφους που δήλωσαν συμμετοχή στο 
κάλεσμα, πραγματοποίησαν επίσκεψη στις περιοχές της Θεσσαλίας και 
συγκεκριμένα στο χωριό Μαραθέα της Καρδίτσας. Εκεί κατανεμήθηκαν  σε ομάδες 
εργασίας και συνέβαλαν  με τους υπόλοιπους εθελοντές εργαζομένους στην παροχή 
βοήθειας στους πλημμυροπαθείς συμπολίτες μας. Πρόκειται για μια σημαντική 
πρωτοβουλία που όμως δεν αρκεί από μόνη της για να αντιμετωπιστούν τα τεράστια 
προβλήματα που άφησαν  οι πλημμύρες, σε συνδυασμό με την απουσία του 
κεντρικού  κράτους και την ανεπάρκεια των δομών της περιφερειακής διοίκησης. Στο 
πλαίσιο αυτό το Ε.Ε.Τ.Ε. θα παραμείνει στο πλευρό των δοκιμαζομένων συμπολιτών 
μας και θα προσφέρει κάθε δυνατή ηθική και υλική υποστήριξη. Παραμένουμε 
δυνατοί και έτοιμοι για πιθανή επανάληψη αποστολής εθελοντών. 

Το επόμενο βήμα είναι η συμμετοχή  στην απεργία την Πέμπτη

21 Σεπτέμβρη, στις 10.30 π.μ. στο Σύνταγμα

Στην  Δ.Ε.Θ. ο πρωθυπουργός  ανακοίνωσε πάγωμα μισθών και συντάξεων καθώς και 
ψίχουλα για τους πληγέντες από τις πλημμύρες και τις πυρκαγιές.

Ο λαός της χώρας τους επόμενους μήνες θα δει επιπλέον ανατιμήσεις σε βασικά 
αγαθά, εξαιτίας της καταστροφής της αγροτικής και ζωικής παραγωγής στη Θεσσαλία 
και παράλληλα το τσάκισμα του εισοδήματος του με το νέο αντεργατικό νομοσχέδιο 
που ψηφίζεται την Πέμπτη. 

Το νομοσχέδιο-τερατούργημα επιβάλλει:
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- 13 ώρες δουλειάς την ημέρα

- 78 ώρες δουλειάς την εβδομάδα

- Κατάργηση του διαλείμματος της εργασίας

- Κατάργηση επιδομάτων ως αποτέλεσμα της κυριαρχίας νέων ελαστικών μορφών 
απασχόλησης

-  Διεύρυνση  της κατάργησης του  πενθήμερου και κατάργηση της Κυριακάτικης 
αργίας  σε μια σειρά νέους κλάδους εργασίας.

Η εξαγγελία του μέτρου για το "ξεπάγωμα" των τριετιών θα εφαρμοστεί από την 1η 
Γενάρη του 2024 και δεν θα έχει αναδρομική ισχύ, δηλαδή το 2027 θα δοθεί η όποια 
αύξηση, αν δοθεί και δεν συμψηφιστεί με τις υπόλοιπες αποδοχές. Δηλαδή όλες οι 
αυξήσεις που θα είχε ένας εργαζόμενος από το 2012 ως σήμερα, χάνονται και 
διαγράφονται 12 χρόνια δουλειάς για τους εργαζόμενους.

Την ίδια ώρα που η κυβέρνηση ανακοινώνει επιπλέον εξοπλισμούς για τις ανάγκες 
των ιμπεριαλιστικών συγκρούσεων που η χώρα συμμετέχει, την ώρα που επιταχύνει 
την εκταμίευση κονδυλίων από το Ταμείο Ανάκαμψης και άλλα ευρωπαϊκά 
προγράμματα για την πράσινη ανάπτυξη, την ίδια ώρα ο λαός της χώρας παραμένει 
στη καμένη και μαζί πλημμυρισμένη γη, χωρίς κανένα μέτρο προστασίας. 

Μπροστά στη νέα λαίλαπα τα συνδικάτα, τα σωματεία και λοιποί φορείς, όλοι οι  
εργαζόμενοι της χώρας να δυναμώσουν την διεκδίκησή τους  για άμεσα μέτρα:

 Γενναίες αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις.
 Να ξεπαγώσουν τώρα οι τριετίες για όλους τους εργαζόμενους αναδρομικά από 

το 2012, χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
 Να καταργηθεί ο ΦΠΑ και οι άλλοι άδικοι έμμεσοι φόροι στα τρόφιμα και σε 

άλλα βασικά είδη όπως το νερό, η Ενέργεια και τα καύσιμα.
 Γενναία μείωση τιμών και πλαφόν στις τιμές όλων αυτών των βασικών αγαθών 

για την εργατική και λαϊκή οικογένεια και όχι τα μέτρα κοροϊδίας   που επέβαλε 
η κυβέρνηση με τα 2,50 ευρώ την εξάδα του 1,5lt νερού.

 Αποζημίωση 100%, άμεση και πλήρη αποκατάσταση με πραγματική προστασία 
όλων όσων βούλιαξε στις λάσπες και στα αποκαΐδια η εγκληματική πολιτική του 
κέρδους.

 Άμεσα μέτρα για την προστασία της υγείας του λαού της Θεσσαλίας.

Απαντάμε με κάθε τρόπο σε όποιον επιτίθεται στις ζωές μας 

Για το Δ.Σ.

  Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας  

 
Νάσος Χαλκίδης            Βικτώρια Νταρίλα
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